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Lampiran 1 : RPP Siklus |

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : MTs Negeri 2 Kolaka Utara
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester (X /1
Materi Pelajaran DA gl Al (i
Alokasi waktu : 2 X 40 Menit (80 menit)

I. KOMPETENSI INTI (KI)

KI-1

KlI-2

Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya
Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab,
peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif, dan
pro-aktif dan menunjukkan sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai
permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial
dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam
pergaulan dunia.

Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual,
prosedural berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan,
teknologi, seni dan budaya, dan humaniora dengan wawasan
kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab
fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada
bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk

memecahkan masalah.



KI-4 Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak
terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara
mandiri, dan mampu menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan.

KOMPETENSI DASAR (KD)

1 Mensyukuri kemampuan mengungkapkan gagasan dan ide dengan
pembicaraan yang baik sehingga bias dimengerti orang lain.

2 Menunjukkan perilaku tanggung jawab, peduli, kerjasama, dan cinta damai,
dalam melaksanakan komunikasi fungsional.

3 Mengidentifikasi bunyi, makna kalimat, gagasan, unsur kebahasan, struktur

teks dan unsur budaya bahasa Arab yang berkaitan dengan topik 4wl gul )

(24 baik secara lisan maupun tertulis.

4 Mengungkapkan dialog, informasi lisan atau tulisan, merespon berita

sederhana terkait topic (4,24 4l sl dengan memperhatikan unsur

kebahasaan, struktur teks dan unsure budaya secara benar dan sesuai konteks.
I. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu mengidentifikasi huruf syaddah bunyi dari kosakata yang di
dengar berkatan 4 Adud) i
2. Siswa mampu mendekan bunyi huruf yang mirip berkaitan dengan sl

L gl )

3. Siswa mampu memahami arti kosakata berkaitan dengan & z=g! it i,

4. Siswa mampu memahami arti frase/kalimat betkaitan dengan 4! i,

g



5. Siswa mampu melafalkan ulang kata yang didengar berkaitan dengan iy

4 oeg! A

PROSES PEMBELAJARAN

Alokasi
Langkah .
Pembe?ajaran DESTTEE Waktu
Pendahuluan | a. Guru mengucapkan salam, selanjutnya menanyakan kabar 15
peserta didik
b. Guru mengajak peserta didik membuka pembelajaran dengan | menit
membaca doa
c. Guru mengabsen siswa
d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan
dilaksanakan
Kegiatan Inti a. Peneliti menyampaikan tujuan kegiatan yang di laksanakan 55
b. Peneliti menjelaskan dan memberikan arahan tentang media
pembelajaran Vidio Powert Point Istima’ menit
c. Peneliti memberikan soal yang berkaitan dengan Vidio
Powert PointT Istima’yang akan di tampilkan
d. Peneliti memberikan intruksi kepada setiap siswa untuk
mendengar dan mencari jawaban pada Vidio Powert Point
Istima’ telah di tampilkan
e. Peneliti meminta siswa untuk mengumpulkan lembar
jawaban yang telah di kerjakan
f. Peneliti meminta siswa untuk mengungkapkan kembali
jawaban yang telah di tuliskan
g. Peneliti menilai bacaan panjang dan pendek serta
membedakan huruf yang di sampaikan siswa
h. Peneliti menilai jawaban yang telah di tulis siswa terkait
terkait soal yang telah di berikan
Kegiatan 1. Guru memberi kesimpulan terhadap pembelajaran yang telah 10
Penutup dilaksanakan
2. Guru memberi pesan dan penguatan kepada siswa menit
3. Guru memberi tindak lanjut untuk pertemuan selanjutnya
4. Salah satu siswa memimpin doa untuk mengakhiri pelajaran
5. Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam




IV. MATERI INTI

dyegl) Al
V. Metode, Media/Alat dan Sumber Belajar
a. Metode : Ceramah
b. Media : Papan tulis, Laptop, LCD proyektor/Sound, Slide

Powerpoint, video

c. Sumber Belajar : Buku Paket, kamus saku

VI. PENILAIAN
a. Teknik penilaian : Tulisan

b. Bentuk penilaian : Lisan/Langsung

c. Instrument tes . Terlampir
Olo-oloho 23 November 2021
Mengetahui
Guru Mata Pelajaran Bahasa Arab Peneliti
SUTRA S.Aq JAYANTI JUFRI

NIM:17 0203 001



Lampiran 2 : RPP Siklus 2

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : MTs Negeri 2 Kolaka Utara
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester [IX /1
Materi Pelajaran DA gl ) (i
Alokasi waktu : 2 X 40 Menit (80 menit)
VII. KOMPETENSI INTI (KI)
KI-1 Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya
KI-2 Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab,
peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif, dan
pro-aktif dan menunjukkan sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai
permasalahan dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial
dan alam serta dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam
pergaulan dunia.
KI-3 Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual,

prosedural berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan,
teknologi, seni dan budaya, dan humaniora dengan wawasan
kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab

fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada



VIII.

bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk

memecahkan masalah.

KI-4 Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak

terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara

mandiri, dan mampu menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan

KOMPETENSI DASAR (KD)

5 Mensyukuri kemampuan mengungkapkan gagasan dan ide dengan

pembicaraan yang baik sehingga bias dimengerti orang lain.
Menunjukkan perilaku tanggung jawab, peduli, kerjasama, dan cinta damai,
dalam melaksanakan komunikasi fungsional.

Mengidentifikasi bunyi, makna kalimat, gagasan, unsur kebahasan, struktur

teks dan unsur budaya bahasa Arab yang berkaitan dengan topik 4l gul )

(24 baik secara lisan maupun tertulis.

Mengungkapkan dialog, informasi lisan atau tulisan, merespon berita

sederhana terkait topic (4,24 4l Laly) dengan memperhatikan unsur

kebahasaan, struktur teks dan unsure budaya secara benar dan sesuai konteks.

IX. TUJUAN PEMBELAJARAN

6. Siswa mampu mengidentifikasi huruf syaddah bunyi dari kosakata yang di
dengar berkatan 4 Adud) i
7. Siswa mampu mendekan bunyi huruf yang mirip berkaitan dengan sl

L gl )

8. Siswa mampu memahami arti kosakata berkaitan dengan & z=g! iwd! i,



9. Siswa mampu memahami arti frase/kalimat betkaitan dengan &gl v i,
10.Siswa mampu melafalkan ulang kata yang didengar berkaitan dengan i,

iy gl A
PROSES PEMBELAJARAN
Langkah Deskriosi Alokasi
Pembelajaran P Waktu
Pendahuluan a. Guru mengucapkan salam, selanjutnya menanyakan kabar | 5 menit
peserta didik
b. Guru mengajak peserta didik membuka pembelajaran
dengan membaca doa
c. Guru mengabsen siswa
d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan
dilaksanakan
Kegiatan Inti e. Peneliti menyampaikan tujuan pembelajaran dan kegiatan 55
yang di laksanakan menit
f. Peneliti menegaskan kembali langkah-langkah
pembelajaran
g. Guru memberikan motivasi kepada siswa yang kurang aktif
dalam pembelajaran siklus 1 agar lebih serius dalam
mengikuti pembelajaran serta tetap memberikan semangat
kepada siswa yang sudah berhasil dalam pembelajaran
siklus 1
h. Guru harus lebih mengetahui tingkatan kemampuan setiap
siswa
i. Peneliti memberikan soal yang berkaitan Vidio Powert
PointT Istima’yang di tampilkan
j. Peneliti memberikan intruksi kepada setiap siswa untuk
mendengar dan mencari jawaban pada Vidio Powert Point
Istima 'telah di tampilkan
k. Peneliti meminta siswa untuk mengumpulkan lembar
jawaban yang telah di kerjakan
I.  Peneliti meminta siswa untuk mengungkapkan kembali
jawaban yang telah di tuliskan
m. Peneliti menilai bacaan panjang dan pendek serta
membedakan maharijul huruf yang di sampaikan siswa
n. Peneliti menilai jawaban yang telah di tulis siswa terkait
terkait soal yang telah di berikan
Kegiatan 1.Guru memberi kesimpulan terhadap pembelajaran yang telah 10
Penutup dilaksanakan menit

2.Guru memberi pesan dan penguatan kepada siswa




3. Guru memberi tindak lanjut untuk pertemuan selanjutnya
4. Salah satu siswa memimpin doa untuk mengakhiri pelajaran

5. Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam

IV. MATERIINTI

dypeg)) dd) ol
X. Metode, Media/Alat dan Sumber Belajar
d. Metode : Ceramah
e. Media : Papan tulis, Laptop, LCD proyektor/Sound, Slide

Powerpoint, video
f.  Sumber Belajar : Buku Paket, kamus saku

XI. PENILAIAN
0. Teknik penilaian : Tulisan
p. Bentuk penilaian : Lisan/Langsung

g. Instrument tes: Terlampir

Olo-oloho 23 November 2021

Mengetahui
Guru Mata Pelajaran Bahasa Arab Peneliti
SUTRA S.Ag JAYANTI JUFRI

NIM : 17 0203 0012



Lampiram 4 : Soal tes
1.Dengarlah apa yang diucapkan gurumu,kemudian pilih kalimat yang memiliki
tanda syaddah !

)usi ...............

)\‘;s.&? ...............

2.Dengarkan apa yang diucapkan gurumu, kemudian pilihlah kalimat yang sesuai
dengan kamu dengar !

3 £ 1 e,

vg}m“ A

e

3.Guru akan menyebutkan kosakata bahasa Arab, sedangkan kalian menulis arti
kosakata tersebut pada kolom yang desediakan !

‘;,.MJT CJ\:)LJ\

4 Jawablah pertanyaan berikut ini !



5.Guru akan mengucapkan kosakata kemudian sisiwa mengulanginyaan kosakata
kemudian sisiwa mengulanginya !

g

Lampiran 4 : Dokumentasi










KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI PALOPO

FAKULTAS TARBIYAH & ILMU KEGURUAN
Jl.Agatis Kel. Balandai Kec. Bara 91914 Kota Palopo

TAIN PALOPO Email: ftik@iainpalopo.ac.id /Web: www.ftik-iainpalopo.ac.id
=
Nomor : 804 /In.19/FTIK/HM.01/10/2021 Palopo, 22 Oktober 2021
Lampiran : - .
Perihal : Permohonan Surat Izin Penelitian

Yth. Kepala Dinas Penanaman Modal dan Pelayanan Terpadu

Satu Pintu Kab. Kolaka Utara
di-

Lasusua

Assalamu Alaikum Wr, Wb.

Dengan hormat, kami sampaikan bahwa mahasiswa (i) kami, yaitu :

Nama . Jayanti Jufri

NIM : 17 0203 0012

Program Studi : Pendidikan Bahasa Arab
Semester o IX (Sembilan)

Tahun Akademik : 2021/2022

akan melaksanakan penelitian dalam rangka penulisan skripsi pada lokasi MTsN 2
Kolaka Utara dengan judul: “Tathbiq Video Microsoft Powerpoint Kawasilah al-
Ta’lim Fi Tahsin Maharah al-Istima’ Li Thalabah al-Fashl al-Tasi’ bi al-Madrasah al-
Tsanawiyah Kolaka al-Syamaliyah”. Untuk itu kami mohon kiranya Bapak/Ibu
berkenan menerbitkan Surat Izin Penelitian.

Demikian surat permohonan ini kami ajukan,atas perhatian dan kerjasamanya kami
ucapkan banyak terima kasih.

Wassalamu Alaikum Wr. Wb.




‘ Menteri Dalam Negeri |
ntang Keterangan Penelitian dan 1
laka Utara Nomor 14 Tahun 2018 tentang Pelimpahan K
an dan Non Perizinan Kepada Kepala Dinas Penanaman Moc
/anan Terpadu Satu Pintq,,l(abupat;ﬁ Kolaka Utara serta berdasar
t Dekan Fakultas Tarbuyah & Ilmu Keguruan Nomor : 2014
© 19/FTIK/HM.01/10/2021 pada tanggal 22 Oktober 2021 perihal Permohonan
Izin Penelitian / surat Keterangan Penelitian, maka yang bertandatangan
dibawah ini Kepala Dinas PMPTSP Kabupaten Kolaka Utara memberikan Surat
Keterangan Penelitian kepada :

1. Nama . JAYANTI JUFRI
NIM . 17 0203 0012
Judul Penelitian . “TATHBIQ VIDEO MICROSOFT POWERPOINT

KAWASILAH AL-TA’LIM FI TAHSIN
MAHARAH AL-ISTIMA’ LI THALABAH AL-
FASHL AL-TASI’ BI AL-MADRASAH AL-
TSANAWIYAH KOLAKA AL-SYAMALIYAH”

Program Studi . Pendidikan Bahasa Arab

Lokasi Penelitian . MTS Negeri 2 Kabupaten Kolaka Utara

Tanggal dan atau : Mulai tanggal 11 Februari 2022 s.d. 11 April
lamanya penelitian 2022.

Dengan ketentuan Pemegang Izin Penelitian :

1. Sebelum dan sesudah elaksanakan kegiatan, kepada yang bersangkutan
melapor kepada Bupati/ walikota C q. Kepala Bappeda /Balitbangda,
apabila kegiatan dilaksanakan di Kab/Kota.

2. Penelitian tidak menyimpang dari izin yang diberikan

3. Mentaati semua peraturan perundang-undangan yang berlaku dan
menghindahkan adat istiadat setempat.

4. Menyerahkan 1 (satu) eksamplar hardcopy dan softcopy laporan hasil

penelitian Kepada Bupati Kolaka Utara. Cq, Kepala Badan Penelitian
ke Pengembangan Daerah Kab. Kolaka Utara. . |

i A




KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KOLAKA UTARA

MADRASAH TSANAWIYAH NEGERI 2 KOLAKA UTARA
Alamut : JI. Lalume No. 42 Kei, Olo-Oloho Kode Pos 93554

Nomor : B-342/MTs.24.09.2.2/PP.00.5/12/2021 Palue, 31 Desember 2021
Lampiran i-
Perihal - Surat Keterangan Selesai Penelitian

Yang bertanda tangan dibawah ini :

Nama - Sarajuddin Silapa, S.Pd.

NIP : 197512062002121002

Jabatan : Kepala MTs Negeri 2 Kolaka Utara
Alamat : : Lasusua Kab. Kolaka Utara

Memberikan keterangan penelitian kepada :

Nama s JAYANTI JUFRI”

NIM 170203 0012

Program Studi " Penididikan Bahasa Arab
Pekerjaan : Mahasiswa
Instansi/Kampus | : IAIN Palopo

Lckasi Penelitian : MTs. Negeri 2 Kolaka Utara

Benar telah selesai nielakukan penclitian di MTs Negeri 2 Kolaka Utara dalam rangka
penyusunan KTI/Skripsi/Tesis/Desertasi dengan judul ; * TATHBIQ VIDEO MICROSOFT
POWERPOINT KAWASILAH AL-TA’LIM ¥l TAHSIN MAHARAH AL-ISTIMA’ LI
THALABAH AL-FASHL AL-TASI' BI ALMADRASAH AL- TSANAWIYAH KOLAKA

AL-SYAMALIYAH“, Yang dilaksanakan mulai tanggal 25 Oktober 2021 sampai 31 Desember
2021 '

Demikian Surat Keterangan ini dibuat untuk dipergunakan sebagaimana mestinya,




NOTA DINAS PEMBIMBING

Perihal : Skripsi
Lamp. . ...Eksampel
Kepada Yth.

Dekan Fakultas Tarbiyah dan Ilmu Keguruan IAIN Palopo
Di

Tempat
Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh

Setelah melakukan bimbingan skripsi, mahasiswa tersebut dibawah ini:

Nama : Jayanti Jufti

NIM : 17 0203 0012

Program Studi  : Pendidikan Bahasa Arab
Fakultas : Tarbiyah dan Ilmu Keguruan
Judul Skripsi

i) Akl tLo::..a‘Y\ ‘_; ’.,Lvd\ Z.L_._..ojf a9l dy)ﬁb gokd ‘ai.b'u'..ul
el SYSY doagSonll Ayglell dnyted | 3 il

Menyatakan bahawa skipsi tersebut sudah layak untuk diujikan pada ujian
munagasyah. Demikian untuk proses selanjutnya.

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh




NOTA DINAS PEMBIMBING

Perihal : Skripsi
Lamp. : ...Eksampel
Kepada Yth.

Dekan Fakultas Tarbiyah dan Ilmu Keguruan TAIN Palopo
Di_

Tempat
Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh

Setelah melakukan bimbingan skripsi, mahasiswa tersebut dibawah ini:

Nama : Jayanti Jufri

NIM : 17 0203 0012

Program Studi  : Pendidikan Bahasa Arab
Fakultas : Tarbiyah dan Ilmu Keguruan
Judul Skripsi

e adk) C"““"j‘ L_;B phﬂ\ A oS Cygryoly C—éyjﬁh gald pliszul

ASleddl SY ST Y A gSodl Aypldl Tyl 1| B aldl

Menyatakan bahawa skipsi tersebut sudah layak untuk diujikan pada ujian
munagasyah. Demikian untuk proses selanjutnya.

Wassalamu 'alaikum warahmatullahi wabarakatuh

Palopo, 22 Agustus 2022
Pembimbing 11

Dr. Naidin Syamsuddin, S.Ag, M.Pd.I.
NIP. 197308012 00312 1 008



Istima’ Li Thala
Tsanawiyah Kolaka al-S var

Nama : Jayanti Jufri

NIM 117 0203 0012 )
Program Studi : Pendidikan Bahasa Arab
Fakultas : Tarbiyah dan Ilmu Keguruan

Disetujui untuk diujikan pada ujian Munagqasyah.
Demikian untuk diproses selanjutnya.

Palopo, 22 Agus
Penguj




menelaah naskah perbaikan berdasarkan semi
, baik dari segi isi, bahasa maupun teknik penulisan
mahasiswa(i) dibawah ini:

Nama : Jayanti Jufri

NIM : 17 0203 0012

Program Studi  : Pendidikan Bahasa Arab
Judul Skripsi

Maka naskah skripsi tersebut dinyatakan sudah memenuhi syarat-s
akademik dan layak untuk diujikan pada ujian munagqasyah.

Demikian untuk proses selanjutnya.

Wassalamu ‘Alaikum Wr.Wb.
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